



人氣景點 位於 KIRAKIRA 坂的咖啡店「海と坂と（意譯：與海與坡）」

享受美味甜品及神社絕美之景



個性商家琳琅滿目，KIRAKIRA 坂常見的光景

不知道大家是否知道位於兵庫縣播磨地區的人氣景點——「KIRAKIRA 坂（きらきら坂）」？在日語中，坂的意思為斜坡，坡道等。而 KIRAKIRA 則指閃亮、閃爍、光輝。

KIRAKIRA 坂是連接著以結緣為名的「伊和都比賣神社」和瀨戶內海的坡道。這斜坡多年前是伊和都比賣神社的土地，赤穂市開始改造成觀光地後才惹人注目。從前的石矢路也變成鋪石路，更有幸運的心形石頭！大家到訪之際請務必尋找這些小確幸。小小的坡道上有著許多個性商店，從手工玻璃工作坊（兼作品廊）到 Gelato 雪糕店等都可以在這找到。

在此坡道的正中心有一所著名意大利餐廳「SAKURAGUMI（さくらぐみ）」，招牌菜是拿坡里 Pizza。主廚的西川明男先生是在日本第一個獲得「真・拿坡里薄餅協會優質認定店」稱號的薄餅職人。而命名 KIRAKIRA 坂的正是西川先生，意旨遙望閃爍青空與蔚藍大海。



於 2019 年 7 月開張的海邊咖啡店「與海與坡」是這條街上最受歡迎的景點。老闆的金谷先生是一級建築師，從事改建建築行業。他親自改造了 70 年老宅，變身為這個時尚咖啡店。店內所有家具均是從二手店搜購，特意選購不同款式的桌子及椅子，營造像吉卜力電影世界般的氣氛。順帶一提，老闆準備了專用席，客人可以帶同小型犬於店裏用餐。除了普通座位外，這裏更有吧枱座位，總數共 22 席。因座位數並不多，周末下午都會大排長龍，人氣餐點更有可能缺貨！

來到「與海與坡」就必須一嘗這裏的特色餐點。餐廳每個月都有特別餐單，而當日限定（4 月尾）則是「草莓法式吐司」。加上了忌廉也不會過甜，一口咬下，香濃牛油味伴隨著輕柔口感化在舌尖。這款法式吐司使用了兵庫縣當地商家「赤穂麵包（あこうぱん）」為店家特製的方包。加上自家製濃厚吉士、草莓，並在正中間放上雲呢拿雪糕，最後使用開心果作點綴，各種複雜味道引出食材風味。



另外一款人氣飲料便是「士多啤梨梳打配雪糕」，使用自家製草莓糖漿配製的清新梳打，雪糕開始融化時更添甘甜。可愛的赤桃色非常適合打卡呢！店家正在擬定草莓季

後的限定餐單，春季有草莓、夏季有刨冰，能享受四季之美。詳細資料可參照官方 Instagram (@umitosakato)。

順帶一提，咖啡店附近有免費停車場，提供約 30 至 40 個車位，只需五分鐘就能到達咖啡店啦！除了自駕外，您還可以從赤穗站乘坐巴士到「御崎站」。

赤穗市御崎有一條被稱為「復活之湯」的溫泉街，而伊和都比賣神社正位於街內。此神社以求姻緣為名，更有許多客人來祈姻緣和購買「姬守」護身符。據說，神社最早位於被稱為大園的前方大海上的八丁岩，在天和 3 年被淺野內匠顯長矩移至現今之地。同時也是漁民祈求漁獵豐收的參拜地。據說神社是為了從海上方向參拜的客人人才建設遙望大海的鳥居。

鳥居背後有天空、有大海，是熱門打卡地之一，更被選為「日本夕陽景色百選」。夕陽西下時分，被夕陽染紅的天空與雲朵，和在那岸上豎立著的鳥居與其影子。強烈對比下的美讓人屏息。您可以到被稱為「一望之席」的長凳上慢慢欣賞這般美的景觀。



為大家介紹近年熱門景點的文青咖啡店與絕景神社後，不知大家是否對赤穗市認識更上一層？下次來到兵庫縣請務必到訪赤穗！

旅遊資訊：

◇與海與坡（海と坂と）

兵庫縣赤穗市御崎 2-1

Tel: 0791-56-5210

<https://www.instagram.com/umitosakato/>

◇伊和都比賣神社（伊和都比売神社）

兵庫縣赤穗市御崎 2

<https://ako-kankou.jp/sightseeing/iwatsuhime-shrine.html>



【HYOGO！導遊 website 相關網頁】

◇ 日文原文請按這裡！

◇ 更多繁體中文觀光資訊請按這裡！

